Calculer avec des racines carrées...

Exercice 1 : Calculer :

Ja= 2 V25 =5 V100 = 10 Va9 =7
J52=5 JET)? = 72=7 (232 = 4x3=12 (57 = 25%x7=175
Exercice 2 : Donner la valeur exacte des calculs suivants :
\/gxﬁ 7\/§x4\/§ —\/gxx/m —3\/7><4\/5
= V5x7 = TX4X/5X3 = —/3x10 = —3x4X7x2
= V35 = 28415 = —30 = —12x+/14

Exercice 3 : Ecrire les nombres suivants sous la forme a+/b ou b est le plus petit possible. Détailler les étapes
du calcul.

N=445 = VJox5=132x5=35 P=y27 = VOx3=v3"x3=3\3
AZ\/2_4—\/§+3\/@ B=\/ﬁx\/§><x/§
A=V4x6-V6X9+36x100 B=v14x35X22
A=2v6-36+3x1076 B=+7X2X5X7X2X11
A=2+6-36+306 B=17"x2’x5x11
A=29V6 B=7x2V5x11

B=14+55
G=v75+27 H=7V63—328+ 7 =50+ 218 J=224—4+54
G=+25%3+ /3 %9 H=7V9X7=3Va4x7+7 [=v25%2+2V9%x2 J=2/4X6—4/6X9
G=5v3+3V3 H=21V7-67+ 7 =52+ 642 J=4/6—12V6
G=83 H=167 =112 J=-8v6

Exercice 4 : Simplifier les calculs suivants en détaillant les étapes.

N5 \/Z_\/I_ﬂ_l 70 32 _ Woxz_\/ﬁ_@JW_zﬁ
V20 V20 V4 Va2 9 "7 9x7 V9 Yo 3 T73



